

Москвичам по почте будут доставлять памятки, разъясняющие как отличить настоящие платежные документы ЕИРЦ (квитанции оплаты услуг ЖКХ) от поддельных. Сообщил во вторник, 12 декабря, в эфире телеканала ТВЦ Мэр Москвы Юрий Лужков. "Мы разошлем москвичам информацию, на что надо обращать внимание, чтобы отличить поддельную "платежку", цитирует Юрия Лужкова "Квадратный метр". По словам Мэра, есть факты, когда мошенники москвичам в почтовые ящики подбрасывают поддельные квитанции об оплате тех или иных услуг. "Можно легко отличить настоящий бланк ЕИРЦ от бланков "негодяйствующих" организаций. В настоящем бланке есть определенные признаки, которые могут сказать, что эта квитанция настоящая", - отметил Юрий Лужков. Мэр призвал москвичей обращать внимание на квитанции прежде чем их оплачивать.